

都说本季《歌手》阵容不硬？串讲人张韶涵实力演示“开口跪”

昨晚,湖南卫视《歌手》第二季首播,由汪峰、Jessie J、张韶涵、李圣杰、李晓东、周延 GAI、张天七位唱将组成的首发阵容一一登台开唱。节目中,汪峰以《无处安放》告白心爱的人,张韶涵借《梦里花》找寻歌唱初心;Jessie J、张天携歌舞双管齐下呈上国际范舞台,李晓东、李圣杰、周延 GAI 也将逐一献上首秀。而除了对歌曲的精彩演唱、歌手之间互动同样看点十足。张韶涵俏皮“调戏”Jessie J,李圣杰金句频出变“梗王”,张天大秀反差萌,精彩内容值得期待。

在本周节目中,汪峰、张韶涵不约而同地选择了对自己有特殊意义的歌曲。其中,张韶涵在众多原唱代表作里选中了《梦里花》表明自己歌唱的初心,清亮高亢的嗓音实力演示“开口跪”,一袭仙气飘飘的纯白长裙衬得她少女感满满。演唱之外,身兼音乐串讲人身份的她还是段子手“安琪拉”,不仅将每位歌手介绍得面面俱到,玩起梗来也是一个接一个,活泼俏皮的串讲风格更为其加分不少。而汪峰带来的则是经典曲目《无处安放》,为了首秀,他特意还邀请了陪伴自己十三年的乐队一同登台,默契无间的演奏和他独特的粗犷嗓音相配合,将字里行间的爱意表达得淋漓尽致,声声催泪令人内心久久无法平静。

作为节目有史以来的首位欧美歌手,漂洋过海远道而来的 Jessie J 同样聚集了一波焦点。众所周知,她曾是英、澳两版《the Voice》的音乐导师,被提名第五十七届格莱美、受邀参与第 30 届伦敦奥林匹克运动会闭幕式表演。而此次,她来到《歌手》则是以代表作之一《Domino》与观众见面,魔力嗓音更自带立体效果,一秒引爆现场气氛,就连其他歌手们也集体为她打 call。

(周周)



《莫斯科行动》勾起“海外淘金热”记忆

开年热血大剧《莫斯科行动》正在浙江卫视热播,随着剧情的发展,陈尔力(夏雨 饰)凭借过人的“刑警嗅觉”,已逐渐摸查到案件的多条线索,而盘踞在俄罗斯的多伙犯罪分子,也开始怀疑伪装成“国际倒爷”的陈尔力一行人的真实身份。双方惊险紧张的智力角斗和演技比拼使得观众们的观剧热情随之高涨。

上世纪 90 年代,物资紧缺的俄罗斯“遍布商机”,大量的中国商人开始前往莫斯科“淘金”,以至于当时在国内广泛传播这样一种极富煽动性的说法:“去俄罗斯做生意一星期能挣一辆奔驰。”而当时,中国商人前往莫斯科的主要交通工具,就是整整运行 6 天 6 夜的 K3 次国际列车。因生意需求,车上的中国商人时常随身携带大量的美元现金、货品。当列车驶出中国边境后,中国乘警必须根据相关规定下车,这使不法分子有了可乘之机,进而发生了震惊国际的“中俄列车大劫案”。这便是《莫斯科行动》的剧情蓝本。为达到尽可能为观众呈现真实、立体的剧情内容的目的,主创团队不仅远赴莫斯科搜集案件资料,更与当年的案件受害者等相关人员深度交流,全方位多维度地详细了解案件全貌,真正做到了真实事件的“真实”呈现。

(陈达)

“蛟龙小队”八明星高歌《红海行动》

由林超贤导演的电影《红海行动》昨日首曝同名主题曲的 MV,这首歌由崔博作词作曲及制作,由张译、黄景瑜、杜江、蒋璐霞、尹昉、王雨甜、郭家豪、麦亨利八位主演演唱,展现了蛟龙小队成员保家卫国的斗志与决心。林超贤表示:“感谢国家的强大,不然我也没有机会能拍这样一部电影!”

(关力制)

全国冰雪看龙江,龙江冰雪进辽宁! 抚顺冰雪之都乐园1月11日在抚顺月牙岛公园开幕

1月11日晚,由辽宁旅游发展委员会、抚顺市政府主办,抚顺市旅游发展委员会、马迭尔酒店运营管理(抚顺)有限公司承办的“辽宁省冬季旅游启动暨首届抚顺冰雪旅游节”,在位于抚顺月牙岛公园的抚顺冰雪之都乐园成功举办。辽宁旅游发展委员会主任石坚、辽宁体育局局长宋凯分别致辞。

随着抚顺市委书记高宏彬宣布首届冰雪旅游节开幕,月牙岛生态公园的夜空瞬间被礼花渲染得万紫千红、溢彩流光。满族秧歌、冰雪娃娃、名模旗袍秀等表演相继登场,将这片银装素裹的冰雪王国点燃。

抚顺冰雪之都乐园是哈尔滨马迭尔集团继哈尔滨冰雪大世界后的又一力作,也可以称它为哈尔滨冰雪大世界的“姊妹”景区。抚顺冰雪之都

乐园拥有了哈尔滨冰雪大世界的优良“血脉”,是目前辽宁省内占地面积最广的冰雪类景观乐园,总用冰5万立方米,总用雪18万立方米,园区内冰雪景区100余处,施乐项目20余项,由2000余名从黑龙江远道而来的能工巧匠奋战19个昼夜打造而成。包括抚顺南城门、八旗大集、萨尔浒大战等大型雪雕,以及高尔山辽塔冰灯等,极具地域和民族特色。

月牙岛冰雪之都乐园由戏雪谷、满族风情园和花灯游园会等三部分组成,在冰雪旅游节期间将开展冰雪旅游、冰雪体育、冰雪时尚、冬捕、雪乡穿越、满族老家过大年等10类活动,以供辽沈地区的市民节庆期间出游观赏。

沈阳晚报、沈报融媒记者 石鑫



第三十四届中国·哈尔滨国际冰雪节暨第三届中国(国际)冰雪旅游峰会在哈尔滨召开

伴随着唯美的“冰雪之冠”3D全息投影表演,1月6日,第三十四届中国·哈尔滨国际冰雪节暨第三届中国(国际)冰雪旅游峰会在哈尔滨盛大开幕,500余人齐聚冰城,共商冰雪旅游发展大计,共迎冰雪旅游新时代。

峰会上,中国冰雪旅游大省黑龙江展示了2017~2018年度冰雪旅游十大主题产品,包括专业冰雪运动赛事、非专业冰雪体验娱乐活动、冰雪景观、林海雪原穿越、冬季狩猎、冬季温泉、北极和南极地理、冰雪游



学、冰雪文化艺术、界江界河体验及出境游十大主题产品,以及“一城五线”精品线路:“冰雪之冠上的明珠哈尔滨”“冰雪之冠·大美雪乡”“冰雪之冠·秘境冰湖”“冰雪之冠·鹤舞雪原”“冰雪之冠·冰雪森林”“冰雪之冠·北极圣诞”,拓展了冰雪旅游的内涵。

沈阳晚报、沈报融媒记者 石鑫

第六届康平卧龙湖大辽文化冬捕节即将开幕

“第六届康平卧龙湖大辽文化冬捕节”将于1月27日在康平卧龙湖康桥广场正式开幕,此次冬捕节以“陛下您来啦”为主题,以“游客即是皇帝”的视角玩转全景大辽,强化“马背皇宫”即马背上的渔猎民族文化体验,形成“一主五辅、六大主题秀场”系列活动。开幕当天的主会场将进行包括第六届康平卧龙湖冬捕节开幕式、大辽皇家捺钵祭祀仪式、“破冰寻鱼”古法捕鱼、万人品五福鱼汤等活动。

2018年,“康平卧龙湖大辽文化冬捕节”进入第六个年头,与往届靠单一“冬捕”推动康平旅游经济的形式不同,本届冬捕节转为以冬捕为主体,多项目共同发力驱动的崭新模式!形成以“卧龙湖”为核心,以康平其它特色旅游资源为配套的“大辽文化冬捕节”新格局,推动康平冬季旅游产业“提质、留人”,真正实现全域旅游、全县联动,并逐步通过打造“大辽四时捺钵”的“康平旅游大IP”,实现以旅游驱动供给侧改革,全面带动康平县域经济飞跃发展的最终目标。